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dudjnh
wnuynpeniu*(n
tu

L
whinwhntpju
dudljnh
wnuynpniu*(n
tu

Swlinpnipnil): Swlinpnipnil):
ptinwly Zmbdubnt Zwuudubnt
Undphliwgyuwo wwhhb wwhhb

$hptfuyhts bpwth | $hptuyhts tpwih

11 L

whunwithnipjut | ywhnwihnipjut

dudljknh dudljknh
wpjuynpnit*(n | wnuynpmnia*(n
tu tu

Swinpnipni):y | Swinpnipni):U

50 hwwn 2 2 3380 3380 | nipynn t nunpynn k
twlnhn Zwbd ikt Zwbdkynt
W wundwub wwhhi wwhhi
$hpuuyhts tpwiih | hpuduhis tpwiih

L L

whunwihnipjut | whnwihnipjut

dudjkunnp dudljknh
wnjuynpnit*(n | wnunpmniu®(n
tu tu

Swinpnipni):l | Swinpnipniu):y

51 hun 15 15 70000 70000 | nunpynn t nupynn k
Ewbtg urhhn Zwbd ikt Zwbdkynt
whwu wwhhi wwhhi
pudun/dnent L $hpuiughl bpwlh | $hpuiughl bywih

L u

whunwihnipjut | whnwthnipjut

dudljnh dudljinh
wpjuynpnit*(n | wnlunpmniu®(n
tu tu

Swlnpnipni):l | Swinpnipniu):y

52 hwitn 400 400 166000 166000 | nunpdnn & nunpynn t
tnwlnhp Zwbd ikt Zwbdkynt
tintifuwGtph wuwhhb wwhhb
husdwn/unuinptin $hpuiughl bpwlh | $hpiughl bywlh
gwithnh/ L u

whunwihnipjut | whnwthnipjut
dudljnh dudljnh
wpjuynpnii*(n | wnjuynpmni*(n
tu tu

53 hwwn 400 400 71200 71200 | swhnpnipinih): | Swinpnipinih):
andjwph Zwuudubknt Zutdubnt
tnwlnhn wwhhb wwhhb

bhpuuyht tpwtih | dhpuuyhlt tpwh

[t [t}

whunwihnput | whnwihnippub

dudjnh dudljnh
wpjuynpnii*(n | wnluynpmniu*(n
tu tu

54 whnp 25 25 Swlnpnipnil): Swlnpnipnib):




Ywpbiinp dnih
GpydynLn/18Fr-
22Fr/

Zwbdubnu
wuhht
$hpufuhls tpwbh
[

whwnwihnipjub
dudljtwnp
wnluynpniu*(n
tu

Zwbdubnu
wuhht
$hpufuyhts tpwbh
L

whwnwuhnipjub
dudljtwnp
wnluynpniu*(n
tu

55 hwwn 200 200 46000 46000 [ dwlnpnipnill): | dwlnpnipjnih):
gwquh tp dnih Zwbdubnu Zwdubnu
nyajnLn wuwhht wuwhhi
uhLhn0t 16Fr $hpuiughl bpwlh | $hpuiughl bpwih
11 L
whunwihnipjut | whnwihnipyut
dundljtinh dundljtinh
wnuynpnit*(n | wnuynpmniu*(n
tu tu
56 hwwn 10 10 dwiinpnipni): Swlinpnipnil):
Jupbinp dnih Zwbdubnt Zwdubnu
tingynLn/18Fr- wuhhi wuwhhi
22F/ $hpuiughl bpwlh | $hpuiughl bywih
L L
whuwuhnipjult | whnwihnipjub
dundljinh dudljnh
wpuynpnit*(n | wnuynpmniu*(n
tu tu
57 hwwn 20 20 dwlinpnipnil): Swlinpnipnil):
Ywpbwp dniph Zutdubknt Zwubdubknt
tindjnin uhthynb wuwhhb wwhhb
20Fr $hpuiughl bpwlh | $hpuiughl bywih
L u
whuwuhnipjul | whnwhnipjub
dudljnh dudljnh
wpjuynpnii*(n | wnjuynpmniu*(n
tu tu
58 hww 20 20 dwiinpnipnil): Swlinpnipnil):
utiqplnniGhs Zutdubknt Zwubdubknt
20000 wuwhhb wwhhb
$hpuuyht: tpwiih | hpuduyhis tpwiih
L u
whuwuhnipjul | whnwhnipjub
dudljnh dudljnh
wpjuynpnii*(n | wnfuynpmnia*(n
tu tu
59 huwn 500 500 104000 104000 | Swunpnipjnil): Sdwiinpnipni):
hGunLpwghnG Zutdubknt Zutdubnt
funnndul 6,5 wwhhb wwhhb
$hpduyh pwth | phpduyhti tpwth
[t [t}
whunwihnipjut | whnwihnipyut
dudjnh dudljnh
wpjuynpnii*(n | wnuynpmnia*(n
tu tu
60 hwwn 10 10 13400 13400 | bwtnpnipjnil): | Swinpnipnil):




hGunLpwghnG Zwudubnt Zmudubnt
funnnduy 7 wwhhb wwhhb
$hpuuyhls tpwiih | $hpuduyhis tpwih
11 L
whunwihnipjut | whnwihnipyub
dundljtinh dundljinh
wnuynpnit*(n | wnluynpmniu*(n
tu tu
61 hwwn 25 25 26800 26800 | Swunpnipnil): | dwinpnipjnih):
hGunLpwghnG Zwudubnt Zmudubnt
funnnjwy 7,5 wwhhit wwhhit
$hpuuyhts tpwiih | hpuduyhis tpwih
11 L
whunwihnipjut | whnwihnipyut
dundljtinh dundljtinh
wnuynpnit*(n | wnuynpmniu*(n
tu tu
62 hwwn 25 25 13400 13400 | swunpnipinil): [ Swinpnipnib):
hGunLpwghnG Zutdubknt Zwuudubknt
funnnjuily/3,;3,5,; wuwhhb wuwhhb
4 $hpuuyht: tpwiih | $hpuduyhis tpwiih
L L
whuwuhnipyul | whnwihnipjub
dundljinh dudljnh
wpuynpnit*(n | wnuynpmniu*(n
tu tu
63 hwwn 5 5 dwinpnipnill): | Swinpnipnih):
qnln Zwbduknt Zwbdtkn
gwgathtglr:hmu wuwhhb wwhhb
whywywb/thw
dnn thwlywtny/ Ehpdm]bh wpwtih %bpdm]bh wpwtih
whunwihnipjut | whnwihnipyut
dudljnh dudljnh
wpjuynpnii*(n | wnjuynpmniu*(n
tu tu
64 hwwn 15 15 dwinpnipnill): | dwinpnipjnih):
gnGn ulintgiwG Zutdubknt Zwubdubknt
atotinh wuwhhi wwhhi
118,20,22/ $hpuiughl bpwlh | $hpuiughl bywih
L u
whuwuhnipjut | whnwhnipjub
dudljnh dudljnh
wpjuynpnii*(n | wnfuynpmnia*(n
tu tu
65 hwwn 30 30 27000 27000 | Swinpnipjnil)): | Swtnpnipnil):
nblwnw Zutdubknt Zutdubnt
Juwnbinp wwhhb wwhhb
$hpduyh pwth | phpduyhti tpwth
[t [t}
whunwihnipjut | whnwihnipyut
dudjnh dudljnh
wpjuynpnii*(n | wnuynpmnia*(n
tu tu
66 huwn 25 25 dwiinpnipni): Sdwilinpnipni):




ptinhyGtin Zwmbdtkynt Zwtdknt
pPYwSha wwhhb wwhhb
m;“uﬁ;”m $hpuuyht bywtth | Phpdwyht tpwlh
bpbfuwGtiph u b
hwdwp whuwuhnipjul | whnwihnipjub
dundljtinh dundljinh
wnuynpnit*(n | wnluynpmniu*(n
tu tu
67 1000 1000 14610 14610 | Swunpnipniiy): Sdwlinpnipniiy):
Jupkitnp Zwbidlknt Zmbdubnt
phptinlihy/22-25/ wwhhb wwhhb
$hpuuyhts tpwiih | hpuduyhis tpwih
11 L
whuwuhnipjul | whunwihnipjut
dundljtinh dundljtinh
wnuynpnit*(n | wnuynpmniu*(n
tu tu
68 hwwn 6000 | 6000 235200 235200 | swunpnipinil): [ Swinpnipmnil):
Jupbiwnp Zwbidlknt Zmbdubnt
0/6/G16,18,20,22 wuhhi wuwhhi
246/ $hpufuwyht bwih | phpuughl bpwbh
L L
whuwuhnipyul | whnwihnipjub
dundljinh dudljnh
wpuynpnit*(n | wnuynpmniu*(n
tu tu
69 hwwn 2500 | 2500 317000 317000 | swunpnipinil): [ Swinpnipmnil):
Ewhnnipw Zutdubknt Zwubdubknt
wlqqujwgiwh wuwhhb wwhhb
fuupuiony/ hpifuyht tpwbh | $hpiughl bywish
L u
whuwuhnipjul | whnwhnipjub
dudljnh dudljnh
wpjuynpnii*(n | wnjuynpmniu*(n
tu tu
70 huwn 10 10 51600 51600 | dwiunpnipnil): Swlinpnipnil):
twhnnipw L Zutdubknt Zwubdubknt
nrlﬁﬁmrlbnwij h GG wuwhhb wwhhb
wlqqujwgiw
hw&gjg{u o Ehpdm]bh tipwitth %bpdm]b‘u tipwitih
Yniphlwgywé
whuwuhnipjul | whnwhnipjub
dudljnh dudljnh
wpjuynpnii*(n | wnfuynpmnia*(n
tu tu
71 hwwn 5 5 50000 50000 | Swinpnipjnil): | Swtnpnipnil):
wubin Zwbdulnt Zwbdulnt
gggmnbnwmﬂ wwhhb wwhhb
wiibutntghwh Ehpﬂwlbh upwth %bpﬂwlb‘u upwth
hwdwp
nLNnnNRNR whunwihnipjut | whnwihnipyut
wutinny/yyhGyth dudljkinh dudjtnp
inhwh/ wpjuynpnii*(n | wnuynpmnia*(n
tu tu
72 hwwn 10 10 10000 10000 | dwtnpnipjnit): | Swinpnipnil):




wubin Zutdubknt Zwmudubknt
gggmnbnwmﬁ wwhhi wuthht
wbutntghwh ﬁhpdm]bh upwth ﬁhpdm]h‘u pwtih
hwdwp
whunwihnipjut | whnwihnipyub
dundljtinh dundljinh
wnuynpnit*(n | wnluynpmniu*(n
tu tu
73 hwwn 25 25 10000 10000 | swunpnipinil): [ Swinpnipmnii):
wubin Zwbdubnt Zwhdubnt
gggmnbnwmﬂ wwhhi wuthht
wbutntghwh Ehpdm]hh upwth ﬁhpdm]hh wpwtih
hwdwp
nLAnpnnn whuwuhnipjul | whunwihnipjub
wutinny/yyhGLsh dunfftinh duniljtnh
inhwh/ wnlumnpnii*(n | wnjuynpmiu*(n
tu tu
74 hwwn 10 10 10000 10000 | Swinpnipintl): Swlinpnipnil):
hG$nLgquininp Zutdubknt Zwuudubknt
tiphwpwgnighs wuwhhb wwhhb
$hputht tpwth | $hpuyhts tpwhih
L L
whuwuhnipyul | whnwihnipjub
dundljinh dudljnh
wpuynpnit*(n | wnuynpmniu*(n
tu tu
75 hwwn 100 100 dwlinpnipnil): Swlinpnipnil):
GGpwnydwh 0/6 Zwtdubnt Zwdubnu
hwiwlwnq wuwhhb wwhhb
$hpuuht tpwth | $hpuuyhts tpwhh
L u
whuwuhnipjul | whnwhnipjub
dudljnh dudljnh
wpjuynpnii*(n | wnjuynpmniu*(n
tu tu
76 hww 17500 | 17500 1674750 1674750 | Swunpnipinil): Swlinpnipnil):
GGpwnyhs 1,0 Zutdubknt Zwubdubknt
hGunt hGw)h( wuwhhb wwhhb
100UU shuiGinn $hpuiughl bpwlh | $hpuiughl bywih
wubinny G u U
whuwuhnipjul | whnwhnipjub
dudljnh dudljnh
wpjuynpnii*(n | wnfuynpmnia*(n
tu tu
77 hwwn 3000 | 3000 138000 138000 | dwlnpnipjnih): | Swhnpnipnib):
GGpwnyhs 1,0 Zwudubnt Zwudubnt
hGunt hGw)h( wwhhb wwhhb
100UU hwiGignn $hpuught ipwbh | Shpdughl bywih
wubinny U u
whunwihnipjut | whnwihnipyut
dudjnh dudljnh
wpjuynpnii*(n | wnuynpmnia*(n
tu tu
78 hwwn 1500 | 1500 40500 40500 | sSwinpnipnih): | Swinpnipjnil):




GGpwnyps 1,0
hGunt hGujhG
30UU shwlynn
wubinny

Zwbdubnu
wuhht
$hpufuhls tpwbh
[

whwnwihnipjub
dudljtwnp
wnluynpniu*(n
tu

Zwbdubnu
wuhht
$hpufuyhts tpwbh
L

whwnwuhnipjub
dudljtwnp
wnluynpniu*(n
tu

79 hwwn 360 360 dwlnpnipnill): | dwinpnipjnih):
GGpwnyps 1,0 Zutdubknt Zwuudubknt
hGunt hGw)hG wwhhb wwhhb
40U £huiunn $hpifuyht tpwbh | $hpiughls bywish
nny U I
whunwihnipjut | whnwihnipyut
dundljtinh dundljtinh
wnuynpnit*(n | wnuynpmniu*(n
tu tu
80 hwwn 360 360 dwinpnipnill): | dSwinpnipjnih):
Gtpwnyhs 3,0 Zwbdubnt Zwdubnu
wutinny wwhh wwhhit
$hpuuyht: tpwiih | $hpuduyhis tpwiih
L L
whuwuhnipyul | whnwihnipjub
dundljinh dudljnh
wpuynpnit*(n | wnuynpmniu*(n
tu tu
81 hww | 21000 | 21000 526680 526680 | Swinpnipinil): [ Swinpnipnil):
GGpwnyps 5,0 Zutdubknt Zwubdubknt
wubinny wuwhhb wwhhb
$hpuuyhts tpwiih | hpuduhis tpwiih
L u
whuwuhnipjul | whnwhnipjub
dudljnh dudljnh
wpjuynpnii*(n | wnjuynpmniu*(n
tu tu
82 huw | 32500 | 32500 831350 831350 | Swunpnipnill): | Swinpnipjnih):
Gtpwpyhs 10,0 Zutdubknt Zwubdubknt
wubinny wuwhhb wwhhb
$hpuuyhts tpwiih | hpuduyhis tpwiih
L u
whuwuhnipjul | whnwhnipjub
dudljnh dudljnh
wpjuynpnii*(n | wnfuynpmnia*(n
tu tu
83 hww | 14000 [ 14000 528920 528920 | Swnpnipinil): | Swinpnipnib):
GGpwnyhs 20,0 Zwudubnt Zwudubnt
wubinny wwhhi wwhhit
$hpduyh pwth | phpduyhti tpwth
[t [t}
whunwihnipjut | whnwihnipyut
dudjnh dudljnh
wpjuynpnii*(n | wnuynpmnia*(n
tu tu
84 hwwn 5750 | 5750 316535 316535 | Swnpnipinil): | Swinpnipnib):




Gbpwnyhs 60,0

Zwbdubnu
wuhht
$hpufuhls tpwbh
[

whwnwihnipjub
dudljtwnp
wnluynpniu*(n
tu

Zwbdubnu
wuhht
$hpufuyhts tpwbh
L

whwnwuhnipjub
dudljtwnp
wnluynpniu*(n
tu

85 hwwn 100 100 25000 25500 | Swunpnipnil): | Swinpnipjnih):
GGpwpyhs 50,0 Zwudubnt Zmudubnt
wuhht wuhhtt
$hpuht tpwth | $hpuughts tpwih
11 L
whunwihnipjut | whnwihnipyut
dundljtinh dundljtinh
wnuynpnit*(n | wnuynpmniu*(n
tu tu
86 100 100 25000 25500 | dwiunpnipnil): dwilinpnipnil):
wutin dhwlywaq Zwbdubnt Zwdubnu
wuhht wuhht
$hpuht tpwth | $hpuuyhts tpwhih
L L
whuwuhnipyul | whnwihnipjub
dundljinh dudljnh
wpuynpnit*(n | wnuynpmniu*(n
tu tu
87 hww 500 500 6500 6500 | dwlnpnipnil): Swlinpnipnil):
ulwphdhlwinnp Zwbidlknt Zmbdubnt
dhwiywq wuwhhb wwhhb
$hpuuht tpwth | $hpuuyhts tpwhh
L u
whuwuhnipjut | ywhunwhnipjub
dudljnh dudljnh
wpjuynpnii*(n | wnjuynpmniu*(n
tu tu
88 hww | 15000 | 15000 118500 118500 | dwlnpnipjnih): | dSwinpnipnib):
Gownwip uinbiphg NMupnitwynmd £ | Mupnibwynud £
Akinling, 4knting,
ghti.jwjOhs,uwyw | ght.jwjlhs,uwyw
O: Zwbdubno 0: Zwbdubne
wwhht wwhht
$hpuwht tpwth | $hpughts tpwih
u L
whunwihnipjut | whnwihnipjub
dundljkinh dundljtinh
wnuynpnit*(n | wnluynpmniu*(n
ku tu
89 hwwn 500 500 24000 24000 | Swunpnipnil): | Swinpnipjnih):
Ywnwpb| Nupnibwnd £ | Mwpnibwnud |
dhpwpnid dknling, dknling,
Hungnun qht.huybih, qht.hugbih,
B uwyuwa: uwywl;
Zutdubknt Zudubnt
90 hwwn 400 400 180000 180000 | wwhhi wuhhi




bhpuuyht lpwlth
u

whinwihnipju
dudljinp
wnluynpnii*(n
tu

bhpuuyht lpwlth
b

whinwhntpju
dudljnh
wnluynpniu*(n
tu

dwiinpnipni): Sdwilinpnipni):
Ywpwjnip Zutdubknt Zutdubknt
:ugtg?quth/O, wwhhb wuwhhb
23, $hpuht tpwth | $hpuyhts tpwhih
11 L
whunwthnipjut | whnwihnipjut
dudljkunh dudljknh

wnluynpniu*(n
tu

wnluynpniu*(n
tu

91 hwwn 400 400 368000 368000 | Swinpnipinil): | Swinpnipnib):
wlwihgh wnwpw Zwbdkynt Zwbdkynt
100,0 wwhhi ujuhhi
$hpuuyhts tpwiih | hpuduhis tpwiih
L L
whunwihnipjut | ywhnwihnipjut
dudjkunnp dudljknh
wpuynpnit*(n | wnfuynpmniu*(n
tu tu
92 hwwn 1000 | 1000 107800 107800 | Swhnpnipinil): | Swinpnipnih):
hwjtih Zwbd ikt Zwbdkynt
qhGGUn nghwlw wuwhhit wuwhhit
0 tntulingh $hpufuyht bwih | phpuughl bywhh
L u
whunwihnipjut | whnwthnipjut
dudljkunp dudljkunh
wnjuynpnii*(n | wnluynpmniu*(n
tu tu
93 hwwn 900 900 276000 276000 | dwunpnipnil): Swlinpnipnil):
Zuudubknt Zwuudubnt
qhlGYnnghwlw wuwhhit wuwhhit
0 LuyGinghtin $hpufuwyht bwih | phpuughl bpwhh
L u
whunwihnipjut | whnwthnipjut
dudljkunp dudljkunh
wnjuynpnii*(n | wnluynpmniu*(n
tu tu
94 hwwn 900 900 419000 419000 | dSwunpnipinil): Sdwilmpnipni):
gnnhs Zutidlibint Zwtdlbin
qhGGYn(nghwlw wuthhl wuthhlt
. $hpduyh pwth | phpduyhti tpwth
[t [t}
whunwihnput | whnwihnippub
dundljkinh dundljtinh
wpjuynpnii*(n | wnluynpmniu*(n
tu tu
95 hwn 20 20 Swlnpnipnil): Swlnpnipnib):
gnnhs twbahy Zwtdlbjm Zwtdlbyn
96 1000, huitn 10 10 wwhhi wwhhit




$hpuwht tpwth
11
whinwihnipju
dudljinp
wnluynpniu*(n
tu

bhpuuyht lpwlth
b

whinwhntpju
dudljnh
wnluynpniu*(n
tu

Sdwiinpnipni): Sdwilinpnipni):
gnnhs nwGahy Zwbdkynt Zwbdtkynt
2000 wyuhhi wwhhit
$hpuht tpwth | $hpuyhts tpwhih
11 L
whunwthnipjut | whnwihnipjut
dudljkunh dudljknh

wnluynpniu*(n
tu

wnluynpniu*(n
tu

97 hwwn 10 10 Swinpnipjnil): | Swtnpnipnib):
dnydwlh gnug Zwlidlknt Zwlidlknt
wwhht wwhht
$hpuht tpwth | $hpuuyhts tpwhih
L L
whunwihnipjut | ywhnwihnipjut
dudjkunnp dudljknh
wpuynpnit*(n | wnfuynpmniu*(n
tu tu
98 hwwn 500 500 65000 65000 | Swlnpnipjnil): | Swtnpnipnib):
plwlww Uhwujugq Uhwijugq
Gnpwébh hwiwp oguriugnpsuwt oquugnpddwte
pdojujut pdojujut
phdwl:Zwtdubn | ghiwl:Zwbdukn
L ywhht L ywhht
$hputht tpwth | $hpuyht tpwhh
i1 i1
whuwuhnipul | whunwihnipjub
dudljnh dudljnh
wpjuynpnit*(n | wnjuynpmniu®(n
tu tu
99 hww 100 100 9750 9750 | dwilinpnipnih): Swlinpnipnil):
plwlwuy Uhwt]ug Uhwt]wg
GnpwéGh hwdwn oquiugnpsuwi ogquiuugnpddmi
pdojujut pdoujut
qluwnl:Zwbdul] | gluwpl:2Zubdity
nL ywhhi nL ywhhi
$hpuwht tpwth | $hpughts tpwhih
u L
whunwihnput | whnwihnippub
dundljkinh dundljtinh
wnuynpnit*(n | wnluynpmniu*(n
ku tu
100 9750 9750 | dwlnpnipnil): Swlnpnipinib):
wnpunh utindhs Mnjhtphiktughtt | Mnjhbkphiiwght
unbiphy pwuh:2wbdiln | pupuhy:Zwbdiln
L yuwhht L yuwhht
$hpuwht tpwth | $hpughts tpwih
101 hwwn 250 250 16000 16000 [ L u




whunwihnipju
dudjnh
wnjuynpnii*(n
tu

whtwhntpju
dudljnh
wnjuynpni*(n
tu

dwiinpnipni): Sdwilinpnipni):
ptiuwn tiphq Zwbdkynt Zwbdtkynt
ELJ”LUndbmﬂh wuwhhit wuhhit
wiawn Uil $hplught tpwth | $hpuwghl bywlih
sty U I
whunwithnipjut | whnwihnipjut
dudljtinp dudljtnp

wnjuynpni*(n
tu

wnjuynpni*(n
tu

102 hwwn 750 750 177000 177000 | dwinpnipjnih): | Swhnpoipnib):
ptiuwn tiphq Zwbdkynt Zwbdtkynt
quntyndtnph wwhhi wwhhit
'L‘Jg[f;’gmw Bhpunbt bt | $hpdushts

whunwihnipjut | whnwihnipjut
dudjkunnp dudljknh
wpjuynpnit*(n | wnuynpmnia*(n
tu tu

103 hwwn 2000 | 2000 Sdwilinpnipni): Sdwlmpnipni):
hOwpwoyniywn Zwbdlibm Zwbdlibm
htinhG wwhhi wwhhi
g uh bhpuiuyht ipwih | $hpuwhl bpwh
LhGqultn U u
20D/5,500%12,50
S/ whunwihnipjut | whnwihnipjut

dudljkunp dudljkwnh
wnlumnpntt*(n | wniuynpemiu*(n
tu tu

104 hwwn 1 1 Sdwlnpnipni): Swlinpnipnil):
hGupwoyntjwn Zwtdubknt Zwtdubknt
htwnh( wwhhi wwhhit
fughuuht hpuwght tpwbh | Hhpdughl bywih
thGqultp U I
20,0D/5,5001*12,5
a9/ whunwihnipjut | whunwihnipjut

dudljkunp dudljkwnh
wnlumnpntt*(n | wniuynpemiu*(n
tu tu

105 hwwn 1 1 dwilnpnipni): Sdwlmpnipni):
hGupwoyntywn Zwtd ikt Zwtd
FubLEEU . wuwhhi wwhhi

w
Lh%qw Uan 21.0D %bpdmﬂlh tipuitth ﬁhpdmﬂlh tipuitth
whunwihnput | whnwihnippub
dundljkinh dundljtinh
wnjuynpnit*(n | wnluynpmniu*(n
ku tu

106 hwn 1 1 Swlnpnipnib): Swlnpnipinib):
hGupwoynLywp Zwhdubnt Zwbdubn
htiinh( uuthhia ujuthhl
fughljwnG $hpifuyht tpwth | $hpiughls bywish

107 Lhiqwltn 22,00 1} 1 1 u L




whunwihnipju
dudjnh
wnjuynpnii*(n
tu

whtwhntpju
dudljnh
wnjuynpni*(n
tu

dwiinpnipni): Sdwilinpnipni):
unlin qbi 25004] Zwbdukny Zwbduknt
wuhht wuhht
bhpduyht tpwth | bhpuuyhlt tpwith
h [t}
whunwithnipjut | whnwihnipjut
dudljknnh dudljnh

wnjuynpni*(n
tu

wnjuynpni*(n
tu

108 hwwn 100 100 45800 45800 | Swlnpnipnit): | Swinpnipjnih):
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LGjynw tipu UnC

8.2 8.2 8.2 8.2
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1 Lbjynwitipu UNC
287 287 287 287
9 swihwpwdhu
1 Lbjynwitipu UNC
512 512 512 512
10swihwpwdhu
1 vwswwp UNC
410 410 410 410
1swihwpwdhu
1 Lunt b Lwdwpuw
TMEnwwniu UNEC 1100 1100 1100 1100
125wihwpwdhu
1 Lbjynwitpu UNC
192 192 192 192
13swihwpwdhu
1 Lbjynwitpu UNC
94 94 94 94
14 swihwpwdhu
1 Lbynwitipu UNC
165 165 165 165
15swihwpwdhu
Lbjynwitpu UNC 299 299
299 299
16 swihwpwdhu
1 dSwpibgniu UNC
109 109 109 109
2 LGjynwitipu UNC
155 155 155 155
17 swhwpwdhu
1 vwswywp UNC
78 78 78 78
2 Lunt b Lwdwpw
YEnwwniu UNEC 85 85 85 85
18 swihwpwdhu
1 vwswywp UNC
114 114 114 114
2 LGjynw tipu UnC
165 165 165 165
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130 130 130 130
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48 48 48 48
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YHenwuwnu UNEC 60 60 60 60
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LGjynw tipu UnC

4.1 4.1 4.1 4.1
2 fowgiuin UAC 4.3 4.3 4.3 4.3
22swthwpwdhu
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YHenwuwniu UNEC 3500 3500 3500 3500
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589 589 589 589
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549 549 549 549
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4.1 4.1 4.1 4.1
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11.9 11.9 11.9 11.9
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12 12 12 12
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11.9 11.9 11.9 11.9
2 Lbjynwibpu UNC 12.5 12.5
12.5 12.5
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1 Lbjynwibpu UNC
5.2 5.2 5.2 5.2
2 wswwp UNC 6.4 6.4 6.4 6.4
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Lunt b Lwdwpw
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286 286 286 286
47 swhwpwdhu
1 Lunt b Lwdwpuw
Yanwwniu UNC 650 650 650 650
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1 Lbynwitipu UNC
225 225 225 225
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YHEnwwniu UNEC 300 300 300 300
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1750 1750 1750 1750
S5lswthwpwdhu
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1 Lbjynwitipu UNC 300 300
300 300
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1 wswwp UNC 214 214
214 214
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1 wswwp UNC 214 214
214 214
56 swihwpwdhu
1 wswwp UNC 284 284
284 284
57 swhwpwdhu
1 bwswwp UNC 284 284
284 284
58 swithwpwdhu
1 Lunt b Lwdwpw
THnwwniu UNEC 85 85 85 85
2 Twgwuin UNE 119 119 119 19
59 swthwpwdhu
1 Swpobigniu UL 259 259
259 259
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1 dwpitigniu UL 259 259 259 259
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259 259
67 swihwpwdhu
1 vwswywp UNC
17.1 17.1 17.1 17.1
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1 Lunt b Lwdwpuw
YHenwuwniu UNC 55 55 55 55
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Ej tun ku dbnhpp
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73 swthwpwdhu
1 Lunt b Lwdwpw
TeEnwwniu UNC 1000 1000 1000 1000
74 swhwpwdhu
Uwpnqg dwpdwghw
1 une
190 190 190 190
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1 Lunt U Lwdwpw 47.49 47.49 47.49 | 47.49
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3 Tuwswwp UNC 53.4 53.4 53.4 53.4
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1 vwswywp UNC
19.4 19.4 19.4 19.4
2 Lunt b Lwdwpw
THnwwniu UNEC 23 23 23 23
77 swhwpwdhu
1 Lunt b Lwdwpw
TeEnwwniu UNEC 13.5 13.5 13.5 13.5
2 wswwp UNC 19.4 19.4 19.4 19.4
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2 Lunt b Lwdwpuw 12.9 12.9
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27.9 27.9
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6.4 6.4 6.4 6.4
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4.3 4.3 4.3 4.3
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24 24 24 24
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201 201 201 201
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2 nuinmu UNQ 204 204 204 204
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1 vwswywp UNC
434 434 434 434
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2 nwwinnt UNE 449 449 449 449
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1 LGjynwtipu UNC
44 44 44 44
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2 64 64 64 64
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101 101 101 101
2 Lbjynwitipu UNC
114.9 114.9 114.9 114.9
93swthwpwdhu
1 dSwpibgniu UNC 414 414
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45 45 45 45
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93 93
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1 Lukpgndwy UNC
99 99
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1 Lunt b Lwdwpw
YHEnwuwnu UNEC 250 250 250 250
2 vwswwp UNC
289 289 289 289
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550 550 550 550
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